PORTARIA Nº 16.124, DE 29/08/2019.

RETIFICA A PORTARIA QUE MENCIONA.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ARACRUZ, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS.

RESOLVE:

Art. 1º Retificar na Portaria nº 16.053 de 25/07/2019, o período de gozo de férias da servidora abaixo descrita, conforme o Memorando 552/2019-GRH:

Onde se lê:

Mat.	Nome	Dias	Período Aquis	Gozo
31261	VALERIA SOARES DA SILVA LEANDRO COSTA	30	2018/2019	15/08/2019 a 13/09/2019

Leia-se

Mat.	Nome		Dias	Período Aquis	Gozo
31261	VALERIA SOARES	S DA	30	2018/2019	22/08/2019 a
	SILVA LEANDRO CO	STA			20/09/2019

Art. 2º Retificar na Portaria nº 15.978 de 28/06/2019, o período de gozo de férias do servidor abaixo descrito, conforme o Memorando 552/2019-GRH:

Onde se lê

Mat.	Nome	Dias	Período Aquis	Gozo
27944	DIEGO GOMES ROSA	15	2018/2019	01/07/2019 a
				15/07/2019

Leia-se

Mat.	Nome	Dias	Período Aquis	Gozo
27944	DIEGO GOMES ROSA	15	2018/2019	09/07/2019 a 23/07/2019

Art. 3º Retificar na Portaria nº 16.095 de 20/08/2019, o período de gozo de férias da servidora abaixo descrita, conforme o Memorando 552/2019-GRH:

Onde se lê

Mat.	Nome	Dias	Período Aquis	Gozo
10643	LIDIA MARIA PEREIRA	15	2017/2018	15/08/2019 a 29/08/2019

Leia-se

Mat.	Nome	Dias	Período Aquis	Gozo
10643	LIDIA MARIA PEREIRA	30	2017/2018	01/08/2019 a 30/08/2019

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo as respectivas datas de cada servidor constante nos artigos 1º, 2º e 3º desta Portaria.

Prefeitura Municipal de Aracruz, 29 de agosto de 2019.

JONES CAVAGLIERI Prefeito Municipal